

ZATVARANJE SAOBRAĆAJA U MURTOVINI
Saobraćaj za **SVE VRSTE MOTORNH VOZILA** u Ulici Pohorskoj – DUP "Murtočina" biće zatvoren od **SJUTRA** do 25. februara saopšteno je iz **PG BIROA**. Saobraćaj se **OBUSTAVLJA** radi izvođenja radova na **IZGRADNJI** kolektora fekalne kanalizacije i rekonstrukcije **VODOVodne mreže**.



DILEMA DA LI JE PREMIJER NA ŽIVOPISU HRAMA HRISTOVOG VASKRSENJA

Nije Đukanović nego direktor gradnje Hrama

MLADEN MEDENCA -

BEOGRAD >>

Protojerej Džomić tvrdi da je normalno da osim svetaca budu oslikani i zaslužni za izgradnju hrama.

Pravu buru u javnosti izazvao je poziv protojereja Velibora Džomića građanima da posjete Hram Hristovog Vaskrsenja i utvrde da li je na jednoj od freski lik premijera i predsjednika DPS-a Mila Đukanovića.

Juče nije bilo moguće ući u Hram Hristovog Vaskrsenja s fotoaparatom, a blagoslov je mogao dati samo starješina Hrama Dragan Mitrović, kojim je mobilni telefon bio isključen. Dan ranije, kada je objavljeno da je na fresci lik mitropolita Amfilohija ulaz u Hram je bio slobodan i sa fotoaparatom.

Jedan od radnika koji je dvije decenije proveo na izgradnji Hrama za „Blic Crna Gora“ kazao je da je lik za koji neki misle da je Đukanović, ustvari bivši direktor gradnje Hrama dr Ratko Mitrović, inače bivši izvršni direktor Elektrogradnje Crne Gore u EPCG.

Na fresci se nalaze i portomajstor Momčilo Stanojević, arhitekta Radovan Radović i autor projekta



OSLIKAN BIVŠI DIREKTOR GRADNJE HRAMA DR RATKO MITROVIĆ

Hrama Predrag Ristić, kao i sveštenici otac Lazar Adžić, otac Dragan Mitrović i mnogi ljudi koji su od početka radili na izgradnji hrama, kao što su Mihailo Prelević i Pavić Radović – kazao je sagovornik „Blica Crna Gora“ koji radi kod Hrama a koji nije želio da mu se ime pominje

DŽOMIĆ: MOŽDA JESTE, MOŽDA NIJE

„**I MOJ LIK** neko može da razumije na jedan, ili drugi **NAČIN** – kazao je Džomić. Pozivajući **GRAĐANE** da provjere da li se u **HRAMU** nalazi premijerov lik Džomić je rekao – možda jeste, a možda i nije. Na **FRESKAMA** su prepoznatljivi likovi istorijskih ličnosti – knjaza Danila I, kralja Nikole, Njegoša, mitropolita Danila, mitropolita **SAVA** i mitropolita Vasilija.

u javnosti.

On tvrdi da je sve u ramu rađeno po kanonima, te da nije ništa neuobičajeno da se pored likova svetaca na freskama nađu i ljudi zaslužni za izgradnju Hrama.

Protojerej Džomić podsjetio je i na to da se u Pivskom manastiru na fresci nalazi

lik Mehmed-paše Sokolovića koji je pomagao izgradnju tog hrama prije nekoliko vjekova. On je kazao i da „freske pored svoje sakralnosti imaju i umjetnički izraz, tako da nije čudno da neki jedno djelo dožive na jedan, a drugi na drugi način“. ■

Foto: Vijesti

Porodica Zuber-Gregović potražuje 10 miliona eura od države

»**PODGORICA** - Nasljednici porodice Zuber-Gregović očekuju makar parcijalno rješavanje spora koji vode sa državom Crnom Gorom još od 2004. radi restitucije imovine vrijedne preko 10

miliona eura.

Unuka brodogradilaca i bankara Lala Zuberbra Deklić, inače italijanska državljanka, kazala je juče u ime nasljednika da porodica još čeka na rješavanje spora,

ali je iskazala spremnost na dogovor sa Vladom, budući da je pomenuta vrijednost, kako je istakla „prevelika za Crnu Goru“.

– Čekamo makar parcijalno rješenje i spremni smo

na dogovor sa Vladom, iako smo svjesni da je vrijednost naše imovine prevelika za državu Crnu Goru – istakla je Deklić na presu na kojem je prisustvovala i njena majka Dijana Deklić (86), takođe

italijanska državljanka.

Ona je rekla da želi sve u skladu sa zakonom. Prema procjeni Ministarstva finansija vrijednost imovine koja pripada toj porodici procjenjuje se na preko 10 miliona

eura. Tu spadaju zemljište na teritoriji opština Cetinje, Kotor, Budva, Petrovac i Ulcinj, 14 istorijskih objekata, palata i imovina preduzeća Zetska Plovidba i Srpsko-albanska banka. ■